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     A Magyar Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal helyes lépésnek tartja, és üdvözli 
a miniszterelnök keddi bejelentését arról, hogy az év végéig megtiltják a 
kilakoltatásokat, és kezdeményezik, hogy a bankok újratárgyalják az ügyfeleikkel 
kötött jelzáloghitel-szerződéseket. Az intézkedés megakadályozhatja, hogy a 
hitelezők kilakoltassák jogszerűen birtokolt egyetlen otthonukból azokat az adósokat, 
akik önhibájukon kívül nem tudnak fizetni – pl. mert elvesztették az állásukat – 
érdekükben áll azoknak is, akiket nem fenyeget a kilakoltatás réme, mérsékli a 
feszültséget és erősíti a szolidaritást. Végső megoldást mindazonáltal a lakhatási jog 
törvénybe iktatása és egy átfogó otthonteremtési program végrehajtása hozhatna. Az 
MSZF SZK kész segíteni a kormánynak abban, hogy a társadalmi érdek érvényre 
jusson – mondta Simó Endre, a Szociális Kerekasztal szervezője Orbán Viktor 29 
pontos akciótervére reagálva. 
     Egyetértünk annak az állami alapnak a létrehozásával is, amellyel megvédenének 
az otthonvesztéstől több százezer eladósodott családot. Ezek a bajba jutott emberek 
bérlőként továbbra is lakásukban maradhatnának, jóllehet – kiegyenlítetlen 
tartozásuk miatt – elveszítenék tulajdonjogukat a lakás fölött, ám tartozásuk 
kiegyenlítése után visszaszerezhetnék azt. Fontosnak tartjuk a közüzemi díjak 
emeléséről szóló tilalmat is, mert mérsékli 750 ezer olyan család terheit, amely már 
eddig is tetemes tartozást halmozott föl a kiegyenlítetlen villany-, gáz- és vízszámlák 
miatt. Az intézkedést annak ellenére is fontosnak ítéljük, hogy önmagában nem oldja 
meg a közüzemi díjhátralékosok problémáját. A megnyugtató rendezés érdekében 
Magyarországon is meg kellene honosítani a családi- és a magáncsőd intézményét, 
mindenekelőtt pedig munkához és kellő jövedelemhez kellene juttatni az embereket.  
     Egyetértünk a bankok fokozottabb megadóztatásával is. Javasoljuk, hogy az így 
befolyt összegeket is olyan szociális bérlakás építési programra fordítsák, amellyel 
lehetővé válhat, hogy a kiskeresetű emberek, a pályakezdő fiatalok, és a 
fedélnélküliek jutányos lakbérért emberi körülmények között tudjanak élni. Ezzel 
összefüggésben helyesnek tartjuk, hogy a kormány kedvezőbb feltételeket kíván 
biztosítani a kis- és középvállalkozóknak, köztük az építőipari vállalkozóknak – 
mondta Simó.+++ 
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